
 

 

Рисование «Грибная поляна» 
Дата проведения 3.10 

Средняя группа 

Цель: учить изображать в одном рисунке несколько предметов, закреплять 

умение рисовать овальные формы, располагая их вертикально (ножка, 

горизонтально (шляпка), развивать творчество, инициативу. 

Оборудование: иллюстрации по теме, акварельные краски, ватман, кисти, 

вода. 

Ход ЗАНЯТИЯ 

Ранней осенью много грибов в лесу. Какие разные и красивые. 

В траве у тропинки прячутся крепкие боровики, розовые мокрые сыроежки, 

краснеют нарядные мухоморы. Между белыми стволами берез густо растет 

молодой частый ельник. Здесь скрываются душистые грузди и 

красноголовые подосиновики. 

А на лесных полянах показались первые рыжики, желтеют золотые 

лисички. 

Вот сколько разных грибов. Мы с детьми попробовали  написать картину, 

которая будет называться «Грибная поляна».  

 

 

Вышли дети спозаранку 

По грибы в далекий бор 

И наткнулись на поганку 

Да на красный мухомор. 

Знай, стоит среди полянки, 

А вокруг - одни поганки. 

Говорит сестрица братцу, 

Раскрасневшись от ходьбы: 

"К ним не надо прикасаться, - 

Это скверные грибы! 

Ни на завтрак, ни на ужин 

Мухомор совсем не нужен". 



                 

Козлова Катя, 2 группа 

 

 

 

Вихорева Софья, 2 группа 



 

Крышалович Милослава, 4 группа 

 

 

 

Барабенкова Милана, 2 группа 



 

Шарафутдинов Амир, 2 группа 

 

 

 

Артамонова Алексина, 4 группа 

 



 

 

Бондарева Алиса, 4 группа 

 

 

Борисова Саша, 2 группа 



 

Шилов Казимир, 5 группа 

 

 

Невзгодина Полина, 4 группа 

 



 

Скударнов Никита, 4 группа 

 

Штука Гриша, 2 группа 

 

 



 

Ивкин Егор, 9 группа 

 

 

Ножнинов Женя, 9 группа 

 



 


